



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**

**Campus Ouro Branco**  
**Setor de Assuntos Institucionais**

Rua Afonso Sardinha, número 90 - Bairro Minas Talco - CEP 36494-018 - Ouro Branco - MG  
- [www.ifmg.edu.br](http://www.ifmg.edu.br)

**EDITAL Nº 1002/2025**

**RETIFICAÇÃO Nº 1**

**O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO BRANCO**, nomeado pela Portaria nº 1.195, Artº 9, de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pag. 23, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04/07/2016, publicada no DOU de 06/07/2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27/09/2016, publicada no DOU de 04/10/2016, Seção 2, pág. 20, nos termos da Lei nº 8.745/1993 e suas alterações e, ainda, considerando a Lei n.º 12.425/2011, torna pública a Retificação Nº 1, do Edital Nº 1002/2025.

**Onde se lê:**

**2.1.** A seleção será regida por este Edital, conforme o cronograma:

<b>Etapas</b>	<b>Período / Data</b>
<b>Período de submissão das propostas</b>	09/10/2025 a 18/10/2025
<b>Análise documental</b>	19/10/2025 a 22/10/2025
<b>Retificação documental</b>	20/10/2025
<b>Resultado da análise documental</b>	23/10/2025
<b>Interposição de recursos (análise documental)</b>	23 e 24/10/2025
<b>Resultado da análise documental (após recursos)</b>	27/10/2025
<b>Análise e julgamento das propostas</b>	28/10/2025 a 04/11/2025
<b>Resultado preliminar da análise das propostas</b>	05/11/2025
<b>Interposição de recursos (propostas)</b>	06/11/2025
<b>Resultado Final</b>	10/11/2025

<b>Início das atividades do estudante</b>	12/11/2025

\*O início da vigência pode ser alterado pela agência de fomento.

**Leia-se:**

**2.1.** A seleção será regida por este Edital, conforme o cronograma:

<b>Etapa</b>	<b>Período / Data</b>
<b>Período de submissão das propostas</b>	09/10/2025 a 20/10/2025
<b>Análise documental</b>	20/10/2025 a 23/10/2025
<b>Resultado da análise documental</b>	24/10/2025
<b>Interposição de recursos (análise documental)</b>	24 e 25/10/2025
<b>Resultado da análise documental (após recursos)</b>	27/10/2025
<b>Análise e julgamento das propostas</b>	28/10/2025 a 04/11/2025
<b>Resultado preliminar da análise das propostas</b>	05/11/2025
<b>Interposição de recursos (propostas)</b>	06/11/2025
<b>Resultado Final</b>	10/11/2025
<b>Início das atividades do estudante</b>	12/11/2025

Ouro Branco, 16 de outubro de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Haroldo Lacerda de Brito, Diretor(a) Geral - Campus Ouro Branco**, em 16/10/2025, às 17:33, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2491240** e o código CRC **D15C391D**.

23712.001451/2025-08	2491240v1
----------------------	-----------